
第 13 回運営推進会議議事録 
     
事業所名 小規模多機能 さかいの樹  
開催日時 令和 5 年 9 月 7 日 14：00 
開催場所 小規模多機能 さかいの樹  
参加者 事業所職員 2 名  地域住民代表者 3 名    

地域包括支援センター 1 名  行政職員  2 名   
テーマ ① 管理者挨拶 

② 出席者自己紹介 
③ 事業所の報告（施設の説明、運営状況、行事等の活動状況） 
④ 運営推進員からの助言・要望・質問 
⑤ 外部評価公表 
 

 
会議録 

「小規模多機能 さかいの樹 報告内容」 
・小規模多機能型居宅介護施設が運営推進会議を実施する必要性の説明 
2 ヶ月に 1 回以上地域住民・利用者家族・市町村職員へ事業所の活動状況等説明する事 
事業所側の利用者抱え込み防止、サービスの質の確保、地域との連携・交流 
・事業所の役割説明 
本人・家族が自宅で生活する上で大変な部分を、日中及び夜間にサービスを受ける事で本人の

手助け、家族の介護負担軽減につながる（入浴・排泄等のお世話、孤立感解消、レスパイトケ

ア） 
・小規模多機能 さかいの樹の運営・活動状況説明 
当事業所の営業日・サービス提供時間 
今年度実施した（する予定）のイベント・行事の説明 
・防災避難訓練年 2 回実施予定Ｒ５．８月（実施）・R6 年 2 月（予定）】 
訓練方法  火災・地震の避難訓練を実施。水消火器を使用しての消化・通報・非難訓練を、

利用者様ふくめ、行う。避難の方法説明（手引き等日興防災より講習） 
 
・外出レクレーション実施の報告 
 近隣への屋外歩行訓練、お散歩を兼ねた外出レクレーション実施。 
・惣利地区での夏祭り「まつり惣利」さかいの樹として模擬店出店。 
・今後の取り組み 
 感染症の状況見ながら地域交流の場へ参加していく。 
また、外出レクレーションも積極的に行っていく。 



・質疑応答、意見交換 
質疑応答・事業所への要望・感想・助言等 

・施設で高齢者が喜ばれるサービスとか例えば、ゲームとか教えて頂けると、サロンの時の参

考にさせて頂けるのではないかと思いました。 
・防災訓練の様子を写真付きで報告いただけたのでわかりやすかった。歩頃の様子やイベント

の様子等も写真付きで報告いただけたら事業所内の雰囲気なども分かるので良いと思いま

す。 
・事例紹介として、ケアマネージャーから小規模多機能だからできた事など説明されてはいか

がでしょうか。 
・年間テーマを決めて、地域の方と一緒に話し合いができる議題があれば良いのではないかと

思います。 
・春日市内の高齢者数が増え、多様な生活習慣や考えを持った方々が増えていると思います。

その中で居宅介護支援では対応が不十分になる方々の受け皿として期待されていると思いま

す。大変な利用者が多いのではないかとお察しします。ご利用者を紹介する前にはしっかりと

した情報共有できるように励みたいと思います。 
・現在利用されている方の事例紹介等あれば、より具体的な取り組みが分かるのではないかと

思います。 
・惣利地区の民生委員が新たに 2 名増えました。次回は参加させてもらいたいです。 
・自治会行事もさかいの樹として参加いただき、高齢者にアピールされている事でしょうとて

も良いと思います。 
次回開催月を報告し、運営推進会議閉会。 


